



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV
POLIȚIA LOCALĂ BRAȘOV
Str. N. Bălcescu nr. 62-64, Braşov 500019 Tel : 40-368-457010
www.brasovcity.ro

NR. 22636/28.12.2017

ANUNȚ

cu rezultatele contestațiilor depuse la proba interviu în data de 27.12.2017 de către dl. Moldovan Florin și dl. Marica Florin la proba interviu susținută în data de 22.12.2017, în vederea ocupării prin concurs a funcțiilor publice de execuție vacante din cadrul Poliției Locale Braşov

Având în vedere punctajul stabilit de către comisia de concurs pentru proba interviu, în cadrul căreia s-au testat abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților, s-au purtat discuții cu privire la activitatea specifică a Poliției Locale, modul de soluționare a unor cazuri, situații în timpul serviciului urmărindu-se punctarea criteriilor de evaluare:

- a. abilități de comunicare - maxim 20 puncte;
- b. capacitate de analiză și sinteză - maxim 20 puncte;
- c. abilități impuse de funcție - maxim 20 puncte;
- d. motivația candidatului - maxim 20 puncte;
- e. comportamentul în situații de criză - maxim 20 puncte.

Luând în considerare faptul că promovarea probei interviu se face ca urmare a obținerii punctajului minim de 50 puncte, iar soluționarea contestației se realizează după cele consemnate în procesul verbal al acestei probe, însușit sub semnătură de către candidat, Comisia de soluționare a contestațiilor a analizat întrebările și răspunsurile la interviu.

Membrii comisiei de soluționare a contestațiilor au constatat că întrebările adresate candidaților nu au fost referitoare la opiniile politice ale candidaților, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminări pe criterii de sex.

Membrii comisiei de soluționare a contestațiilor au notat candidații contestațari stabilind punctajul final:

Nr. Crt.	Numele și Prenumele candidatului	Punctajul obținut la proba interviu
1	MARICA FLORIN	57,66 puncte
2	MOLDOVAN FLORIN	51 puncte

Între punctajul acordat de comisia de concurs și cel acordat de comisia de soluționare a contestațiilor nu a rezultat o diferență mai mare de 10 puncte drept pentru care în conformitate cu prevederile art.66 lit.c din H.G. 611/2008 **respinge contestațiile ca fiind nefondate.**

Data afișării: 28.12.2017, ora 15:30

Secretar comisie soluționare a contestației
SPĂRIOS ANI-DANIELA